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Seite 72

2. o) 804,1071,1374
c) 408, 1012,2904
e) 4008, 60503, 80073

b) 1 077. 703, 609
d) 506, 1 045, 3604

3.4830:7=690

4. o) richtig b) richtig c) 30 170 : 7 = 4310
d) 6183 : 9 = 687 e) richtig f) richtig
g) richtig h) 21570 : 3 = 7190

5. o) 20172: 4 = 5043
An der Hunderterstelle die Nutl vergessen.

b) 45290 :7 = 6470 Die teizte Nut[ vergessen.
c) 11052 :3 = 3684 Die Nutt vergessen.

Seite 73

1. o)250:7=35R5
Jede Schute erhött 35 Frisbee-Scheiben.

b)130:7=18R4
Jede SchuLe bekommt 18 Pedolos.

c)465:7=66R3
Jede Schute bekommt 66 BötLe.

2. o) 500 :6 = 83 R2

b) 506 : 6 = 84 R2 Nein, es bteibt ein Rest von 2.

c)Beispiet:504:6=84

Seite 74

3. Die Kortoffeln A sind om günstigsten.

1 kg kostet 0,58 €.

5. Preis pro kg

8,25€:3=2,V5€
13,2A€:5=2.64€
5,32 € :2 = 2,66 €

Die Pockung '"ffuff ist om günstigsten.
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350 gespendete Kinderbücher so[Len gleichmcBig on vier Grundscluien verteilt werden
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§ Berechne immer den Einzetpreis.
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Schrifttich dividieren mit Kommozohten
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